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Most biztosan azt gondolod magadban, hogy az egész csak kitaláció… Akkor eljött az 
ideje, hogy megnézd a lejjebb található anatómiai képeket, hogy megértsd miről is 
beszélünk. 
  
A klitorisban található ideg, a harmadik és a negyedik keresztcsonti idegből ágazik le. 
Ez végigfut a szeméremszőrzet alatt, és egész mély szinten a közvetve a csilkóval is 
kapcsolatban áll. Az orgazmus egy mélyen lejátszódó folyamat. Hagyományos 
esetben, ha a klitorist izgatjuk, idegimpulzus fut végig ezeken az idegszálakon.  
 
 

 
TÉRJÜK AKKOR RÁ A LÉNYEGRE!!…VÉGRE! 

 
A soron következő technika biztosan működik! Eddig 85%-ban mindig sikerrel 
jártam. Nem tartok pontos nyilvántartást próbálkozásaimról, de az elmúlt 8 évben alig 
párszor voltam sikertelen. Gyakorlást igényel, és ha jól elsajátítod akkor teljesen 
beépülhet a mindennapi rutinjaid közé. Minél finomabban csinálod, annál nagyobb a 
valószínűsége, hogy sikerrel jársz. 
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Remélhetőleg mostanra már sikerült betájolnod, hogy hol is lehet ez a pont.  
Ezt a trükköt ruha nélkül és ruhástól is kivitelezheted. A döntés rajtad áll. 
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Hogyan csináld? 
  
Nézzük pár pózt ahol a legkönnyebben hozzá lehet férni ehhez a ponthoz.  
 
Vegyük például, hogy szeretkeztek és ő van felül. Helyezd kezeidet a csípőjére. Ahol 
a lába hajlata van, érezni fogsz egy bemélyedést combján, pont ott ahol combja, 
csípőjéhez kapcsolódik.  
  
Kezd el középső újaddal az óramutatóval megeggyező irányban körkörösen 
maszírozni, közben befelé nyomva újjadat (ne nyomd túl erősen, mert zavaróan fog 
hatni) 
  
Ennyire egyszerű!  
  
*** Persze fontos hozzátennem, hogy nem mindenkinél válik be a dolog – az egyéni 

anatómiai eltérések, a háj és érzékenység mértéke mind befolyásoló tényezők *** 
  
 
Tipp: 
 
Állva is ki lehet vitelezni. Tegyük fel, hogy táncoltok a diszkóban.  
Egy lassú tánc jön, és csípőjére teszed kezeidet. Az természetes póz... nem ?  
Lehet, hogy nem fog ott helyben elélvezni, de legalább fog nedvesedni. Minél 
szenvedélyesebben csinálod vagy (most nem a nyomás erejére gondolok), annál 
élvezetesebb lesz számára.  
  
Remélem sikerült jó pár órányi élvezetet biztosítanom számodra ezzel a technikával. 
Aránylag eléggé könnyű, csak gyakorolni kell egy kicsit! 
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Egy kis anatómia 
 

 
Keleti szerelmi tudományok irodalmában GB30 néven találod meg ugyanezt a pontot 

 

 
 

Clitoris idegpályáinak anatómiája 
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Tudományos háttér 
  
A következő tudományos szakiratok is alátámasztják e pontnak a létezését: 
 

• Western Medicine 
• (WM) anatómiai kutatásai,  
• Traditional Chinese Medicine 
• (TCM) energiaáramlással kapcsolatos kutatásai. 

 
A távolkeleti medicínában ez a pontot a GB-30 (Huantiao), vagy Ugró Körnek hívják, 
ami egy nyomáspont a Gal hólyag meridiánján (egy energiavonal ami a Távolkeleti 
Medicína szerint végigfut a testen)  
  
További információt a TCM-ről és ezekről a pontokról a 
www.markklineskarate.com/qp2.htm oldalon találhatsz. 
 

 
További trükkök: 

 
http://www.casanovatitkok.com 

 
 
 
Sok sikert! 
Nicholas 
 


